
Anpassung Leasingvertrag
Beitrag von „EzioS“ vom 18. Februar 2007 um 21:18

Hallo Dietmar,
Warum man über Leasing meckert, weil man sauer ist.......! Im übrigen verstehe ich die
Rechnung auch nicht............hier die nochmals die Fakten:

momentan 20tkm/Jahr Laufleistung bei Km-Vertrag: monatliche Belastung: 455 Euro
mögliche Erhöhung auf 25tkm/Jahr bei Km-Vertrag: monatliche Belastung 570 Euro
Mehrkilometer 0.1369Euro
Leasingdauer 4 Jahre (48Monate)

Freikilometer 2.500

Der Rest ist simpelste Mathematik.

48 x 570 = 27.360Euro
48 x 455 = 21.840Euro + 2.738 Kosten Mehrkilometer - 342,25 Freikilometer = 24.236Euro

Ergo Ersparnis bei Mehrkilometerabrechnung:3.124Euro.

Das soll logisch sein??????
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